

送文体活动 送体质监测

# 三地体彩把惠民活动送到基层

把文艺演出、趣味体育、体质监测、困难捐助等送进社区,送到居民身边,是各地体彩多年来的工作常态。近日,广东体彩继续举行国民体质监测活动,为社区居民送去“健康处方”;山东体彩在举办公益慈善晚会的同时,也为困难家庭及学生送上爱心款,帮助他们暂渡难关。体育彩票把惠民活动送到基层,给社区居民送去方便,也送去关爱。

■专题整理 艾禾

## 广东:为社区居民集中送健康



中山市民参与体质检测

近日,广东体彩把全民健身活动、国民体质监测送进社区,送到居民身边,方便他们参与全民健身活动并了解自身的健康状况。

### 中山 千余市民参加体质监测

7月23日,2019年“中国体育彩票”广东省国民体质监测万里行活动在中山市小榄镇永宁社区永宁文化广场举行。现场活动丰富,吸引了过千人次市民参与,文体表演精彩纷呈,同时为市民免费提供体质监测。同步进行的广东公益体彩进社区活动还在现场设置了一系列抽奖活动和趣味运动,鼓励市民从中找寻运动乐趣。

现场体质健康监测服务摊位,各式各样的检测设备整齐排开,科学健身指导工,人员针对各项体质监测项目,为现场群众进行体质测试评价,健身知识讲解及运动健身指导,有针对性地帮助市民了解自身的体质状况并掌握科学健身锻炼知识。

中国体育彩票一直承担着助力公益、助力民生、助力体育的责任,社区是连接家庭和社会的重要平台,做好“最后一公里”社区服务工作格外重要。中山体彩走访市区和乡镇,综合考察适

合的地点,积极持续推进公益体彩进社区活动,现已开展到第五站,共计发放电饭煲、保温杯、风扇、环保袋等奖品1700件,服务社区居民上千人,加深大家对公益体彩多方位的了解,每场活动居民们都踊跃参与,赞誉有加。

现场设有公益宣传栏,不少市民驻足浏览。还有圆梦微心愿征集箱和爱心图书回收处,征集真实、有故事、有内涵的微心愿,通过筛选后,在社区公益体育服务站帮助下圆梦微心愿。

为丰富社区居民的体育运动方式,在摊位现场设置九宫格足球、定点投篮等有趣的运动项目,游戏互动还能赢取精美礼品。

除了免费提供体质监测和一系列趣味运动,永宁文化广场的舞台同样精彩,醒狮、少年武术、太极功夫扇、广场舞等,一波接一波的精彩文艺演出,赢得现场观众的掌声。

自2000年以来,广东省连续19年,累计投入体育彩票公益金超过5000万元开展国民体质监测工作,总计服务人群超过300万人次。

### 江门 数百居民共享健康生活方式

“广东公益体彩进社区”是集全民健身、公益宣传、市场推广为

一体的品牌活动,是广东体彩25周年品牌宣传的重要举措。同时也是本着体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨,宣扬更加健康、快乐的生活方式。7月21至22日,2019年“广东公益体彩进社区”活动来到了江门市蓬江区育德社区全民健身广场和白沙街美景社区全民健身广场,现场数百名市民群众共同参与见证,共享公益体彩活动带来的欢乐。

本次活动在精彩的醒狮表演下拉开了帷幕。江门市蓬江区文广旅体局伍高民副局长现场讲解宣传体彩公益金,介绍了蓬江区体彩工作情况,让市民了解体彩发展成绩、社会贡献、公益金分配及用途等信息。

活动现场设有运球游戏、投篮游戏、转呼啦圈等互动游戏,吸引了众多市民踊跃参与,同时还设置了“微信摇一摇赢好礼”线上活动,让市民在答题的过程中加深对体彩的了解,并收获体彩送出的奖品。

江门体彩近期将举办8场体彩进社区活动。活动的目的在于通过“一站式”宣传服务让社区居民全面认识体育彩票,切身感受体育彩票的社会责任担当,活跃体彩社区文化,丰富百姓娱乐生活,宣传、树立体育彩票的公益公信正面形象。

## 山东:为社区居民“打包”送公益

近日,公益体彩爱心行和公益体彩慈善晚会分别走进济南和烟台,为当地居民送去文体表演、帮扶资金、趣味比赛等,把体彩公益“打包”送到居民身边。

### ● 济南:体彩爱心行走进保利社区

7月25日,济南市“公益体彩爱心行”活动走进历城保利社区,现场举行了简单而充满爱心的捐赠仪式,同时启动历城区第九届全民健身运动会。

当日上午九点半,动感的健身操拉开活动序幕。与会领导现场进行了爱心捐赠牌的交接仪式,并为

社区居民送上羽毛球拍和健身包等体育用品。现场居民还参加了趣味运动会,在投篮、投沙包等趣味比赛项目中收获运动的快乐。

接下来,济南市“公益体彩爱心行”活动还将带着体彩的关爱走入更多社区,为社区居民送去体彩的关爱。



居民领到奖品 参与趣味体育活动的社区

### ● 烟台:公益慈善晚会走进蓬莱

7月27日,2019年“中国体育彩票”公益慈善晚会在烟台蓬莱海市广场举行。本次公益慈善晚会不仅为蓬莱市民带来精彩的文艺演出,还在现场捐出4万元体彩捐助金,帮助当地困难家庭及贫困学生。晚会现场吸引了2000多名观众。

当晚七点半,“中国体育彩票”公益慈善晚会蓬莱站正式开始。晚会在开场舞《腾飞》的激昂旋律中拉开帷幕,歌曲、小品等节目一次次将晚会的气氛推向高潮,现场观

众拍手叫好。穿插其中的互动环节,引得现场观众竞相作答,答对者除了能得到一份精美礼品外,还能获得顶呱呱彩票。此外,晚会现场还设置了体彩销售点。

本次晚会不仅为蓬莱市民带来一场精彩演出,也继续延续“中国体育彩票”公益慈善晚会的公益主题,现场向10个困难家庭及贫困学生捐助了共计4万元体彩捐助金,每个受捐个体4000元,为困难家庭送去经济上的帮助和精神上的温暖。

### ● 时评

## 体彩公益和你有关系吗?

■艾禾

很多没买过彩票、对彩票公益金不了解的人认为,体彩离自己很远,跟自己没什么关系。其实不然,体彩公益金和彩票公益金的用途十分广泛,包括补充社保基金、助学、扶贫、法律援助、医疗救助、全民健身等,可以说跟每个人息息相关。

以近日公布的《2018年度全国社会保障基金理事会社保基金年度报告》为例,2018年,财政性拨入全国社保基金资金573.77亿元,其中中央财政预算拨款200亿元,彩票公益金358.45亿元,国有股减持资金15.32亿元。可以看出,在2018年度财政性拨入社保基金的款项中,彩票公益金占60%以上。此外,遍布城乡的体彩健身

路径、向社会免费或低收费开放的体育场馆、国民体质监测等,都得到了体彩公益金的支持。

近年来,各地体彩不断推出进社区活动,像广东、山东等地的类似活动已举办多年,成为当地的品牌公益活动,受到社区居民的欢迎。体彩进社区活动的内容不断丰富,包括文艺演出、趣味体育活动、体质检测、健康知识宣讲、困难捐助、体育器材捐赠等,都是接地气的惠民行动,这也是体彩进社区受到居民欢迎的主要原因之一。

体育彩票的发行宗旨是“来之于民,用之于民”。各地利用体彩公益金举办的公益活动做到了立足基层、服务大众。

## 湖南:岳阳体彩进社区送文体活动

7月10日,“公益体彩魅力篮口”公益体彩进社区大型文体活动在岳阳市岳阳县篮口镇举行。岳阳体彩在活动现场开展了体彩品牌宣传工作。

现场文艺表演的节目内容丰富多彩,有激昂人心的中国鼓、优美动听的美声歌曲,还有小朋友们带来的幼儿舞蹈和少儿拉丁舞。另外,小品、弹唱、戏曲演唱、萨克斯独奏、体育舞蹈

等也应有尽有,甚至还有滑稽有趣的情景荒诞剧,满足了男女老少不同的观赏需求。

活动共持续了3个小时,共吸引2000多名观众观看。此项活动丰富了市民的业余文化生活,体现了体育彩票“来之于民,用之于民”的公益性质,极大地提升了体彩品牌的知名度和影响力。

本次活动是在中国体育彩票的支持下,岳阳市近期举行的

第二场大型文体活动。6月14日,2019年“公益体彩赢在社区”全民健身赛活动在君山区举行,吸引了众多社区居民参与。随着体彩事业的健康持续发展,越来越多的文体活动都有体彩的身影,加上体彩公益金支持建设的公共体育场地设施及体育健身器材逐渐遍布城乡,中国体育彩票为提升群众生活的幸福感发挥着不可忽视的作用。